I'pappikol Teleotéc: Aoknoelg 11

1. Av E| F givon yopot pe ecotepkd yvopevo kot u € E v € F opilovpe ypappikn amekovion

W =0y E— F:o— (z,u)v

o Aci&te 6T KGO T€TO10G TEAEGTNG Elval Pparyprévog, Kot Bpeite T VOO TOV.

e Acikte 611 0 ovluyng ivan o (vu*)* = uv*

e Bpeite ) ovvBeon (vu*) o (wz*). Tote givor =0?

e Otav o1 E, F givaw ydpot menepacuévng dubotaong, deikte oti ke T € L(E, F) ypaogton T' =
Zgzl spupuy, omov s, € K, uy, € E, vy, € F.

o Agi&te 6T pnopd tote vo emAEE® TV owkoyévetd {uy, . . . , un } opbokavovikn otov E, v {v1,...,vn}
opBokavovikn otov F.

o Mropd vo emAELE® Kat TIG dVO OIKOYEVELEG 0POOKAVOVIKES;

2. AciEre 6T kGO ovvexng kot ppaypévn cuvépmon f € Cy(R) opiler ppaypévo tekeot My : L2 (R) —
L%(R) pe vopua || My|| = || fllo, (Ipoarpeticd: idia epdinon dtav n f eivar gpoypévn Kot LeTpiotun).
Asi&te emiong 611 0 culuyng Tov Tekest My eivan o tedestig My dmov g = f*. Anhadn M ]’F = My~.

3. Av{z, : n € N} C H eivan opBokavovikr akorovBio oe évav ydpo Hilbert, eetdote av vrapyet
opayuévog teheomc A : H — H ®ote
(a) Az, = cos(n)xy, yuukdbe n € N
(b) Az, = e" x4y Yo ké0e n € N.

4. 'Ecto [a;;] évag 0o x 0o mivakag pyadikov apidudy. Yrobétovpe 6t vrdpyet otabepd M < oo dote

2
ZAiaz’juj < M2Z|>\i\2zwj|2 *)
i,j i J

Yo KGOg (A;), (i) € coo-

AeiEte 6T vIapYEL povadikog ppaypévog teheotg T € B((2?) dote a;; = (Tej, e;) yia ke i, j € N.
E&etdote av 10)0e1 10 1010 cupmépacpa av, avtiyia Ty (*), vrobécovpe otL oy veLn avicotta |a;;| < M
vy K60 7, 7 € N.

5. Eoto T : Hi — H» opoaypévog tekeatng, 6mov Hi, Ho givar (Suwyopioor) ydpor Hilbert pe op-
Bokavovikég Pacets {e;} kot { fi} avtictoyo. Asiéte amevbeiag 6Tt o mivakoag [b;;] pe bi; = @j; dmov
aij = (Tej, fi) yiaxdBe i, j € N opilet opaypévo tekeot S : Hy — Hy om6 ) oxéon bj; = (Sf;, e;)
vy kéPe i, 7 € N, Agiéte 6t S = T,

6. O ydpoc tov Hardy H?.
Eivon o ympog okcov TV cn)vaptncssa)v OV €YOVV SDvauOGSLpSQ L& GUVTELECTEG TETPAYMVIKA 0fpoict-

povg: f(z) = Z an 2" pE Z janf? = | £ < +o0.
Agikte 0T1 0 (H2 IIIl) eivo Xcopog Hilbert. o xé0e z € D, Bpeite wa k, € H? dote f(2) = (f, k.).
Agiéte 611 1 amewovion T mov opiletan and ) oyéon (Tf)(2) = zf(z), f € H? opiler ppaypévo

teheotq T : H?> — H? xou Ppeite Tov svlvyn tov.

7. Av o tekeotic T : C? — C2 opiletan and v oyéon T'(z1,x2) = (0,21), deitte 6 || T]| = 1 evd
sup{[{Tz,x)| : x = (x1,22) € C?, ||z|| < 1} = sup{|x1Z2| : |21]* + |22|? < 1} = 1/2.

I'Téroteg Suvapooeipéc £xouvv oxtiva cvykhong TovAdyiotov 1, emopévmg opilovy cuvapTicelg OAOHOPPES GTOV OVOIKTH poVa-
dwaio dioko D = {z € C: |z| < 1}.



